Kundgebung für Demokratie und gegen Rechts

19.01.2024 10:48 von Martina Jansen (Kommentare: 0)

Kundgebung für Demokratie und gegen Rechts



Dorstener Bündnis "WIR IN DORSTEN GEGEN RECHTS" ruft zur Einheit auf, Slogan der Kundgebung: "Aufstehen für unsere Demokratie"

Das Dorstener Bündnis "Wir in Dorsten gegen Rechts" lädt Bürgerinnen und Bürger, Parteien, Verbände und Vereine sowie Vertreterinnen und Vertreter der Medien herzlich ein, sich am kommenden Freitag, dem 26. Januar 2024, um 17:30 Uhr auf dem Marktplatz in Dorsten zu versammeln.

Die Kundgebung, die von dem engagierten Dorstener Bündnis initiiert wird, setzt ein klares Zeichen für die Demokratie und richtet sich entschieden gegen jegliche Form von Rechtsextremismus. In einer Zeit, in der die demokratischen Werte herausgefordert werden, möchten wir gemeinsam ein starkes Signal für Toleranz, Vielfalt und Zusammenhalt setzen.

Die Veranstaltung bietet eine Plattform für Bürgerinnen und Bürger, um ihre Stimme zu erheben und sich aktiv für eine demokratische Gesellschaft einzusetzen. Gemeinsam wollen wir verdeutlichen, dass Dorsten für Weltoffenheit und Solidarität steht.

Details zur Kundgebung:

Datum: Freitag, 26. Januar 2024

Uhrzeit: 17:30 Uhr

Ort: Marktplatz, Dorsten

Das Dorstener Bündnis gegen Rechts ruft alle Interessierten dazu auf, sich zahlreich an der Kundgebung zu beteiligen. Gemeinsam können wir ein starkes Zeichen für eine offene und demokratische Gesellschaft setzen.

Text und Foto: Dorstener Bündnis gegen Rechts